

★ ஐக்கிரிம் வகை  
★ பாதுகாப்பு சர்ப்பி  
★ மிகை புழுக் தூவிக்ரு  
**செந்தாமரை**  
(நிக்கோ)  
**குவிர் தடாகம்**  
870, ஆகப்பதிர் வீதி,  
யாழ்ப்பாணம்.

பக்கங்கள்: நான்கு

Registered as a Newspaper



# உதயன்

விலை  
ரூப  
5-00

நவீன உணவாக  
கொழி பிரிவாக  
குடியிருக்க வகை  
நிக்கோ  
கொப்பினை ஆரத்தப்  
பெற்றுகொடுக்க  
**செந்தாமரை**  
(நிக்கோ)  
870, ஆகப்பதிர் வீதி,  
யாழ்ப்பாணம்.

சுடர் 9 திருவள்ளுவர் ஆண்டு 2025 புரட்டாதி 15 சனிக்கிழமை (01 10 - 1994) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர் 308

## புலிகள் நடத்திய தாக்குதலில் படையினர் நால்வர் பலி!

### ஊர்காவற்றுறையில் அதிரடி!

கொழும்பு ஒக்டோபர் 1 விடுதலைப் புலிகள் நடத்திய மற்றொரு அதிரடித் தாக்குதலில் நான்கு படையினர் பலியாகினர். ஆறு பேர் காயமடைந்தனர். இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

இத்தகவல்களை, கொழும்பில் இராணுவ அதிகாரிகள் தெரிவித்ததாக இந்திய வானொலி அறிவித்தது. இத்தாக்குதல் சம்பவம் தொடர்பான மேலதிக விவரங்கள் எதுவும் இச்செய்தி அச்சுக்குப் போகும் வரை வெளிவரவில்லை.

### படைகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பும் பயிற்சி அளிப்பதும் தொடரும்

**சிரேஷ்ட ராணுவ அதிகாரி தகவல்**  
கொழும்பு, ஒக்ட. 1 சமாதானப் பேச்சுவார்த்தை நடத்தப்பட்டாலும், புதிதாய் நியமிக்கப்பட்ட இராணுவத்தினர் ஆட்சேர்ப்பு மற்றும் தொடர்ந்த நடவடிக்கை தொடர்பாக இராணுவ அதிகாரிகள் இவ்வாறு தெரிவித்தனர். இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### சுதந்திரக்கட்சியில் இனி அனாராவுக்கு இடம் இல்லை

**தர்மசிர் சேனநாயக்கர் அறிவிப்பு**  
கொழும்பு, ஒக்ட. 1 ஸ்ரீலங்கை சுதந்திரக்கட்சியின் உறுப்பினர் சேனநாயக்கர் தமது கட்சியில் இடம் இல்லை என்று அறிவித்தார். சேனநாயக்கர் தமது கட்சியில் இடம் இல்லை என்று அறிவித்தார். சேனநாயக்கர் தமது கட்சியில் இடம் இல்லை என்று அறிவித்தார்.

### 10 ஆயிரத்துக்கு மேற்பட்ட சட்டவிரோத ஆயுதங்கள்!

**கண்டுபிடித்து கைப்பற்ற விசேட போலீஸ் அணி**  
கடந்த சில மாதங்களுக்கு முன்பு கண்டெடுக்கப்பட்டிருந்த 10 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட ஆயுதங்களை கைப்பற்றுவதற்காக விசேட போலீஸ் அணி ஒன்று அமைக்கப்பட்டுள்ளது. போலீஸ் அணி பிரதானக் கிளையாக கொழும்பில் உள்ள கிளையாக அமைக்கப்பட்டுள்ளது.

### தொண்டர் நிறுவன பிரதிநிதிகள் 19 பேர் யாழ். வருகிறார்கள்

யாழ்ப்பாணம், ஒக்ட. 1 வெளிநாடுகளில் இருந்து வரும் 19 பேர் யாழ்ப்பாணம் வருகிறார்கள். இவர்கள் தமது நிறுவனங்களில் இருந்து வரும் 19 பேர் யாழ்ப்பாணம் வருகிறார்கள். இவர்கள் தமது நிறுவனங்களில் இருந்து வரும் 19 பேர் யாழ்ப்பாணம் வருகிறார்கள்.

### முச்சந்தி குரளி



அப்ப தரையிட்டு குரல் தொடர் தை வகை நினைக்கிறேன் போ...!

### தாண்டிக்குளத்தில் தரிப்பிட வசதிகள்

தாண்டிக்குளத்தில் உட்கொண்ட பிரதான தலைமுடியில் பயணிகளுக்குரிய வசதிகள் போதுமையாக அப்பகுதியில் மேலதிக தரிப்பிட வசதிகள் செய்து கொடுக்கப்படும். இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### கொக்கோத் தோட்டத்தில் மற்றொரு மனித புதைகுழி

கொக்கோத் தோட்டத்தில் மற்றொரு மனித புதைகுழி கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது. இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### பல்கலைக்கழக மாணவருக்கு விசேட காப்புறுதித் திட்டம்

பல்கலைக்கழக மாணவருக்கு விசேட காப்புறுதித் திட்டம் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### வள்ளல் பாலம் போக்குவரத்து தடை

வள்ளல் பாலம் போக்குவரத்து தடை செய்யப்பட்டுள்ளது. இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

## பிரிட்டனிலும் 8 பேருக்கு கொள்ளை நோய்!

### டில்லியில் இருவர் மரணம்

கொழும்பு, ஒக்ட. 1 கொள்ளை நோய் தற்போது பிரிட்டனிலும் 8 பேருக்கு கொள்ளை நோய் கண்டறியப்பட்டுள்ளது. இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### கடற்படையினர் சடலங்கள் கண்டுபிடிக்க

கடற்படையினர் சடலங்கள் கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது. இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### முகமடி அணிந்து நடமாடும் புதுடில்லி நகர வாசிகள்

முகமடி அணிந்து நடமாடும் புதுடில்லி நகர வாசிகள் இவ்வாறு செய்து கொண்டுள்ளனர். இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### அதிகாரிகள் மறுப்பு

அதிகாரிகள் மறுப்பு செய்துள்ளனர். இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### துறைமுகத்துக்கு வெளியே 11 கப்பல்கள் தடுத்துவைப்பு

துறைமுகத்துக்கு வெளியே 11 கப்பல்கள் தடுத்துவைப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### கொள்ளை நோய் அபாயம்: யாழ். மக்களுக்கு அறிவுறுத்து

கொள்ளை நோய் அபாயம்: யாழ். மக்களுக்கு அறிவுறுத்து. இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.

### சிமெந்து ஆலை நிலைமை: அதிகாரிகள் குழு மதிப்பிடும்

சிமெந்து ஆலை நிலைமை: அதிகாரிகள் குழு மதிப்பிடும். இராணுவத்தின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள ஊர்காவற்றுறைப்பகுதிக்குள் ஊடுருவி புலிகள் இத்தாக்குதலை நடத்தினர். நேற்று வெள்ளிக்கிழமை இந்த அதிரடித் தாக்குதல் கிடம்பெற்றது.





